
Αναγωγή στην κλασματική μονάδα

Προβλήματα

Ένα δοχείο περιέχει 20 κιλά λάδι και είναι γεμάτο
κατά τα          αυτού. Πόσο λάδι χωράει όλο το

δοχείο;
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Ένας εργάτης εκτελεί τα           ενός έργου σε 6
ώρες. Σε πόσες ώρες εκτελεί όλο το έργο;
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Αναγωγή στην κλασματική μονάδα

Προβλήματα

Οι μαθητές του σχολείου μας είναι συνολικά 230

παιδιά. Από αυτά τα            των παιδιών είναι κορίτσια.

Πόσα είναι τα κορίτσια και πόσα τα αγόρια του
σχολείου μας;
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3
10 Τα       της συνολικής χωρητικότητας ενός κιβωτίου

είναι 9 αναψυκτικά. Πόσα αναψυκτικά χωράει το
κιβώτιο;
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